

utazás indokát Oroszország békeszékletében vélik föllátni s jó jelenék tekintik a béke fenmaradására nézve. A felhivatalos Journal de St.-Petersbourg a firdichrisi utról szólva, megjegyzi, hogy az a német politikai hírvéses intézőnek szives meghívása következtében történik és kétségtelenül hozzá fog járulni a két állam között fennálló kitűnő viszony megőrzéséhez.

A német trónörökös spanyolországi útjához Madridból azt jelentik Párisban, hogy alapján az a hír, mintha a barcelloni francia telep: az ottani republikánusokkal egyesülten, a német trónörökös ellen tüntetni akarna, s e hirt csapant ezért letérítették, hogy a Posada-Herrera-kabinetnek artsanak. Alfons király már a hamburgi hadgyakorlatok alkalmával meghívta a német eszázát, ki a meghívást el is fogadta. Midőn aztán híre érkezett, hogy a francia-spanyol ügy az év infvéze, német részről közölték a berlini kabinetnek, hogy a trónörökös fogja beváltani Vilmos igretét. — A *«Témp»*-nak e hó 13-áról a következőket jelentik Madridból: «Kövesen hisznek a Németországgal való szövetségben, melyet a spanyol kabinet barátjai áhátatosan tagadnak, s azt mondják, hogy mit után a német eszázát már Homburgban megígerte Alfons királynak a trónörökös látogatását, Vega de Armijo Solms és Hatzfeld grófnaknál sürgette is, hogy az minél előbb megörtenék. Ekor azonban bekövetkezett a miniszterválasz és a Franciaországgal való vizsály s minden függőben maradt, minem a német kancellár megkapta a jegyzéket, mely a szeptember 29-iki esemény végleges befejezését képezte. Hatzfeld gróf azonban bejelentette a trónörökös látogatását s a spanyol kormány-nak el kellett fogadni e látogatást, mely az udvarok köz már meg volt beszélve s egyszerűen csak udvariassági tény, a nélkül, hogy egyéb jelentősége volna. Ez a hivatalos magyarázat.

A *«Pol. Corr.»*-nak azt jelentik ma Belgrádból, hogy a zajesári kerületből kiszorított fölkölbándák Knyazevéz fölé menekültek s megtámadták a város, mely híjával volt minden védelemnek. Föllázították a lakosságot, s hatalmukba kerítették négy régi ügyút s aztán kiküldtették az ideiglenes kormányt, melynek élére Stanogevics Alexa radikális képviselő állott, ki ezelőtt szabólegény volt. A királyi csapatok két órai erősz küzdelem után szétszórta őket Kratarnicza előtt s a vezérek közül elfogta *Obldüics* és *Marinko* volt radikális képviselőket. Knyazevéz meghódolt s helyreállították benne a törvényes rendet. — A katonaság távolléte alatt meghorhanták az alekszináci parasztok a fogházat s kiszabadították a hamisítás miatt elzárt Petrovics Stanko radikális képviselőt. A fölkölkök itt is magukhoz ragadták a hatalmat. A szerb kormány ezalatt érelyes intézkedéseket tett, hogy Alekszinácsban is helyreállítsa a rendet. Tegnap este *Joanovics* Milutin tábornok vezetés mellett egy hadosztály indult Alekszinácsba.

Az előzetes névnek, címnek, lakhelynek s születési postánkn tisztán olvasnivaló kirásat kérjük, hogy a lap székülésében hiba ne történjék. Előzetesét a hó bármely napjától elfogadjuk. Négy előzetesnek legelőszörben csakesszünk, ha megszállagjuk a posta-utványra szelre ragasztva beadjuk a kiadó-hivatalnak. Az előzetesét pénzek és posta-utványok Budapestre az „Egyetértés“ kiadó-hivatalába (Himzö utca 1. szám alá) küldendők.

„EGYETÉRTÉS“

November hó 16-ikától kezdve új előzetést nyitunk.

Lapunk előzetési ára:

egy hónapra	— 1 frt 80 kr.	hat hónapra	— 10 frt
három hónapra	— 5 frt 60 kr.	egész évre	— 20 frt
három hónapra	— 3 frt — kr.		

Lapunk mindentap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

A vasóra tovább folyt.

Az idő egyre tart.

— Szükségletlenül nagyon sietünk, mond a komornyik. — Csak akkorra kell odaérnünk, mikor már mindenki nyelven alszik...

— De, jegyez meg Philippe, — utközben meg kell állnunk.

— Igen: csak hogy ez nem fog sokáig tartani.

Ebben a pillanatban a távolból tompa menydörgés hallatszik.

Perenziként villámok kezdtek cikázni a borús, sötét égen.

— Fergtetünk lesz! kiáltott föl Garennes báro bosszusan. — No erre ugyan semmi szükségünk sem volt.

— El leheltnék rá készülőve, felelt Jean nyugodtan. Három nap óta fenyegetőzt már az idő...

De végre is, mit bánjuk mi azt? Sőt én azt mondom, hogy így legjobb. Ha egy kis zajt ütünk, legalább nem lehet majd hallani a menydörgést...

De most már megyek befogni. Nemsokára indulunk kél.

— Segítsek?

— Magam nem mertem volna kérni a báró urat, de vissza bizony nem utasítom. Nem akarám, hogy a házbeliek segítségére szorjulk. Kiváncsiak talánának rá lenni, hogy mi van a kocsiában s megláthatnák a bógó-tokot. Tudnék ugyan nekik valamit mondani, hogy miért czipelen magammal azt a fűsés holmit, de ha az ember kikérülheti a legkisebb gyantát is, annál jobb...

No meg egy pohár gyújt, aztán fizesszék és induljunk. A báró ur majd világit, a mig én befogok.

— Jean fölhatott egy boros pohárkára való cognacot.

Philippe de Garennes követte a jó példát.

Vasóra alatt is folyvást időgallakt, mintha el akarták volna magokat kábitálni.

Pedig egyiknek sem volt ittasságra szüksége, hogy a lélkisermetét emelhesse.

— Ez a gazda meg az inas ügy illeték egymáshoz, mint székához a föltja.

— Az egyik rajba volt minden szenvedélynek, mely minden bűnre esábit.

A másik pedig az volt, a mit mákvirágnak szokás nevezni, meg pedig a legrosszabb fajtából.

Mondottuk, hogy Philippe de Garennes báro ügyvéd is volt.

Rendkívül eszes fiatal ember volt; sokat tanult s nagy szónoki képességgel bírt. Csak rajta múlt, hogy Páris legbíresebb ügyvédjeinek egyik legyén, s munkájával tisztességes uton szép vagyont szerzen magának.

Nem volt hozzá kedve, vagyis inkább hajlana, mert békóba verték a kiesapogó életmód gyönyöreit.

Jean Lebon, derek nanteului földművesek gyermeke, öt évvel ezelőtt került Párisba, miután valóságos réme volt szülőfalujának és környékének.

(Folytatása következik)

— *«Egyetértés»* kiadó-hivatala.

UJDONSÁGOK.

— *«Személyi hírek.»* Tisa Kálmán miniszterelnök tegnap délután s gróf Szapary Gyula pénzügy-miniszter ma reggel Bécsből a fővárosba visszarözték. — A *«veutemborgi királyi»* megérkezett Szarombá. — *«Az orosz királyi család»* el a hó 20-ikára vagy 22-ikére várják Rómába. — *«Gr. Péjácsevich»* lovassági főfelügyelő, ki löröl leesés következtében jelentékeny sérülést szenvedett, már teljesen felépült. — *«Schwarz»* Gyula kitűnő tudósunk e napokban Németországba utazik, honnan csak a jövő év január végén tér vissza, a mikor állandóan a fővárosba költözik. — *«Bauchem»* Olivér marquis Bécsből Troppauban utazott. — *«Foucher de Carell»*, a francia nagykövet unokaöccse, Bécsbe érkezett.

— *«A czár özevgye.»* Jurjevskaja-Dolgorucky hercegné, II. Sándor czár özevgye, nemrég egy napot töltött Berlinben. Párisból jött, hol a czár koronázása óta tartózkodott, és vasnapra este utazott Pétervárra, a hol a telet szándékozta tölteni. A czár özevgye, az meg elgajlatta igen jó hatással volt az özvegyre és gyermekeire. A hercegnő jól találta magát Párisban, hogy állandóan meg akart ott telepedni és már akudozás-áka his bocsátott *«Branicki»* grófnak, a kinek az özevgye felhívására a hercegnőnek jövevények akarta megvásárolni. A párisi lapok már azt is, hogy az alkalmatosságok gróf tancsára azonban az özvegy nem vásárolta meg a palotát és mint eddig, ezután is csak idejelenesen fog Párisban lakni. — *«Loris-Melkov»* gróf a hercegnő legjobb barátja és az ő felügyelete alatt nevelődött fel gyermek. A gróf kedveze, a fiatal György herceg, egy igen telebűsű 9 éves fiú, a ki nagyon hasonlít atyjához. Loris-Melkov a fiatal hercegre nézve nem tarja idősnek a párisi záros életet. A hercegnő jóval tavasszal Londonban fog látni.

— *«Egy magyar főnr.»* Pozsonyból írják, hogy a gróf Karolyi atyos által megvesztett emelt rom kőny templom a legeszb templomok közé tartozik. Bachó Viktor szegedi műépítész terve szerint román stílyben épült. Az egész templom rendkívül díszes, az oltár, a szentegyház előtti részek, keszültek és két szentelt virzart a legértékesebb résznek bízik. A templom alapítását az egyházi ruhakkal, edényekkel együtt 50,000 írta körül a bőkezű gróf. A templomot e hó 4-én szentelte fel Peil Antal väci egyházmegyei püspökjelöltes, a vidék egészé papságának fényes seregével. A szertartás nagy pompával történt, melynek köségeit szintén a gróf fedezte.

— *«Luther utódai.»* A reformátor születése négyzázados évfordulójának megünneplése alkalmából egy hírelmerrűlt fel, mintha Luthernek meg volna nek utódai. A *«Kreuz-Ztg.»* jelentése szerint dr. *Küchenmeister* tanulmányozta Luther és Bora Katalin genealogiáját és azt az eredményre jutott, hogy Luthernek nemsokára utódai lesznek. Az utódok grófok és bárók, a ki 1759 november 3-án halt meg. A Luther nevű nevet nyelven fejté jelent. A család egyik ága Vend-Borában, a másik Deutsch-Borában birt birteltek. Mindkét ágban fiúk származtak, mindkét fiú Jánosnak hívták, a ki sok boldogságot szolgáltattak okot. Egy Bora-hírlék a ki sok boldogságot szolgáltattak okot. Egy Bora-hírlék a ki sok boldogságot szolgáltattak okot. Egy Bora-hírlék a ki sok boldogságot szolgáltattak okot.

— *«A meggyilkolt egyptomi utódai.»* Sacconi soráról dr. Schweinfurth érdekes részletek közöl. Sacconi mit tudvaleg egy milánói földrajzi társaság küldte ki a szomálí országába. Az utazó sokáig időzött Harar városban, mely az ország belsejében van s a hol az egyiptomi kormány katonai helyőrséget tart. Sacconi birta a szomáli nyelvet is. El akart jutni az indus óceánba önök Vabí folyóig, de aug. 12-én meggyilkolták az O. a den tartomány egy völgyében, melyen a folyó átfut. A Schweinfurth által az *«Egyptian Gazette»*ben közölt adatok a következők: Sacconi előtt egy máz utazó, Satiro, is indult Hararból Ogaden felé. Valóságn, hogy Sacconi meg akarta előzni vetélytársát és siettelten elhagyta a szükséges övintézkedéseket. Az ogadeni szultán, Habib, annak idején felgelmette Sacconit, hogy ne jöjjon országába, mert ott most labóru van; Sacconi azonban nem törődve a nép fenyegetés állásával, egyre haladt előre. Augusztus 9-én szomáli felgelmettek a közel veszélyre, mire Sacconi mindent elkövetett megmenekülésére; 12-én öt ezer ember kerítette be az utazó csapatot, támadásra készen. A nap nyugtom mult el és Sacconi este aludni tét sárába. A sátor körül őrt álló szolgák is elaludtak, mire öt, késéssel felgyvertt szomáli löpözdőt oda és az alvókat megrohanta, először is puskáikat vévén el, Sacconi, a fején mely sebbel, kihorant a sátorból és kétszer esütötte revolverét, de a golyók senkit sem találtak. Sacconi meglát, mint Fezzánban Timé Alexandria, a ki a turegek förel airt vértett el. Egy szomáli először is a felhúsiotta Sacconi kezét, melyben a revolver volt; az utazó leregyott a kések vágásai alatt és a szerezeneik pár perc alatt felkoncolták. Az utazó holmijából nem maradt meg semmi; elvesztett az ut napló is, melyet Sacconi annyiszor ajánlott legelőször figyelembe, az esetre, ha ő meghalna. Sacconi szelvényéből származik az ő féte. tebe megleve, ura hollesthéze csuszott és kilúta zsebéből az iratokat; de a szomálí rajta kapják, a vezérek el viték és a szolga csak hogy nehezen menekülhetett meg a legyilkoltasai elől. A vezér Sacconi jegyzetét bízbe dobta; a papírok legöt elégették. Ez volt a sorsa a legfontosabb kutatások egyikének, a melyek napjainkban történetek s a melyeket a tudomány egy harcosza életével fizetett meg.

— *«Nagy áradaok.»* Zagrából tájvírják e hó 14-ikéről: Az utóbbi napokban előfordult eszések következtében a Martinkavics helységen az országant elborította. A halpartó fölött az az mennyiség 10 méter szélességen szakította el. A víz Butzlovice falunál a töltest átvérten, az egész Posavát elöntötte. A lakosság a mentési munkálatokon éjél-nappal dolgozik. A hatóságok szüntelenl működnek és vezetik a védelmi munkálatokat.

— *«Beostitőrakói rendőrség.»* Bécsben nagy feltűnést és megrötrákozást keltett a következő eset. *Reins* Eliza haruzvez éves nevőnő körülbelül egy évvel ezelőtt érkezett Württembergből Bécsbe. Az Erzsébet-szállóban bérelt lakást és körülbelül egy fél év múlva megismerkedett egy *Kohn József* nevű egynemű, a ki akkor már megindította neje ellen a válóper és megígérte Reinsnak, hogy nővel veszi, ha pere elől elzárt. Ezalatt a leány a Sprungergasse 10. szám alatt vette fel lakását. E ház felügyelője, *Wáne*, Kohn nejeinek ösztönzésére a hirtelen rendőrbiztoságnal azzal vádolta Reins kisasszonyt, hogy könyvelőm életmódot folytat. *Soyka* rendbíróknak ennek alapján három napig tartáságra ítélte a nevelőt. Lecsukták a ház ajtóit, hogy megakadályozzák a leányt az elhúzártól. Akkor is csak azért vették vissza szabadságát, hogy a kisasszony tévedésből, Polzart és Balsert illetégtől pedig a válóhatóság vonta vissza a keresét. *Soyka* rendbírózik ekkor újabb terhelő tanúkat idéztek meg, kiderült ekkor, hogy azok csak ületi öszköztöket íntézték Reinsra, mely az ügy tisztázása végett szelvény-laborást, a kinek a nevelőnek lakott, kerítés miatt levelezést vád alá. Ezalatt a terhelő tanúk közül többen veszárták vallomásukat, mások kijelentették, hogy a kisasszony tévedésből, Polzart és Balsert illetégtől pedig a válóhatóság vonta vissza a keresét. *Soyka* rendbírózik ekkor újabb terhelő tanúkat idéztek meg, kiderült ekkor, hogy azok csak ületi öszköztöket íntézték Reinsra, mely az ügy tisztázása végett szelvény-laborást, a kinek a nevelőnek lakott, kerítés miatt levelezést vád alá. Ezalatt a terhelő tanúk közül többen veszárták vallomásukat, mások kijelentették, hogy a kisasszony tévedésből, Polzart és Balsert illetégtől pedig a válóhatóság vonta vissza a keresét. *Soyka* rendbírózik ekkor újabb terhelő tanúkat idéztek meg, kiderült ekkor, hogy azok csak ületi öszköztöket íntézték Reinsra, mely az ügy tisztázása végett szelvény-laborást, a kinek a nevelőnek lakott, kerítés miatt levelezést vád alá. Ezalatt a terhelő tanúk közül többen veszárták vallomásukat, mások kijelentették, hogy a kisasszony tévedésből, Polzart és Balsert illetégtől pedig a válóhatóság vonta vissza a keresét.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló közepertem, erős testalkatú, szöke, kerekre nyírótt szakállú, városas, finomm öltözve. A tiszta, felelr ing, az elegáns következtelen, hogy jobb társadalmi östályhoz tartozott. Zsebeiben fegyvereket négy konditionált iratokat találtak.

— *«Lőpor-robbanás.»* Október hó 31-én a délutáni órákban lőporrobbanás történt sárosgyeji Gulviz községben lévő lőporraktárban, melyek három munkás esett áldozottai. A munkák órákig, Komár József, ki néhány nap előtt avarja magához tette, hogy a katasztrófá részletei elbeszélhesse, a következő vallomást tette: «Mivelvén Kassa-ra mevettem, hová a robbantó lőpor-kezelést vala szál hadd, nekünk különféle munkát kérésztélünk. A meglált rabló köz

